

今年8月份,当郭德纲弟子打人事件闹得沸沸扬扬时,何云伟、李菁通过博客高调宣布退出德云社。日前,两人联手打造的“星夜相声会馆”开张,何云伟、李菁终于打破沉默,解释了退出德云社的原因:没演出、环境压抑、没发展。而郭德纲反击说:什么时候何云伟、李菁不用拿“德云社”3个字来炒作,什么时候他们才成功了。德云社的嘴皮子官司,风云再起。



何云伟

## 耍嘴皮子的 又打起了嘴皮子官司

何云伟:德云社环境压抑,没发展前途  
郭德纲:两人退社,除了钱没别的原因



### 何云伟、李菁:德云社很压抑

李菁称,退社前,两人演出场次锐减,从年初开始到8月份退社,德云社几百场演出里,他和何云伟加在一起一共演了两三场。至于演出减少的具体原因,何云伟分析:“因为我们跟徐德亮同台。”之前徐德亮离开德云社时得罪了郭德纲。

何云伟透露,退社另一个原因是环境越来越陌生。“在后台有一种很压抑的感觉。新人太多了,不客气地说我们都认不出好些个演员。往后台一坐吧,看这些演员也都陌生,我们熟悉的演员都已经走了,所以就是很压抑。”

最后,李菁坦言在德云社发展空间越来越小:“我现在对自己的职业生涯有了规划,比如想做相声剧,而拓展其他业务的想法在德云社是不可能达成共识的。”

### 郭德纲反击:全是为了钱

李菁何云伟创办新团体,跟郭德纲的德云社成了竞争对手,郭德纲表示:“人各有志,不可强求,孩子们大了,想成立自己的社团,按照自己的意愿去表演节目,这也是好事。”至于两人退社的原因,郭德纲认定是为了钱。“原因要不是因为钱,那就没有原因了。”

### 公开场合,他们彼此祝福

从前的师徒,现在要各占一个山头。虽然分道扬镳,双方都在公开场合祝福了对方。何云伟和李菁称,衷心希望德云社能够发展得越来越好,毕竟那里是他们的成名之地。“越来越蓬勃地发展,这个是真话,毕竟从那儿都过来了,不希望它发展到一定阶段再咔嚓掉下去。”而郭德纲也说:“如果有一天,不用再提郭德纲,不用再提德云社,那你就成功了,我们也盼望这一天的到来。”

冯齐

## 传言白岩松将挂职陕西咸阳市副市长 白岩松:没兴趣当官,不适合春晚

近日,坊间传言白岩松将挂职陕西咸阳市副市长。这个问题曾被白岩松以一句“这种事如果过于认真对待就太无聊了”予以否认,但这并没有停止人们的猜想,毕竟央视名嘴从政不乏先例。已经42岁的他,将来会走这条弃笔从政的路吗?对此,白岩松回答得很正式:“过去说无风不起浪,现在真是无风也起浪了。我不能因为无聊的传闻,就做无聊的回应。我不会去做官,因为没兴趣。”

同时,白岩松也对明年的春晚说了“NO”。问起春晚是否邀请他,他会不会加盟,白岩松立刻给出了否定的答案,“当然不会”。之前做了两年的春晚主持,白岩松透露也是为了配合台里的需要,今后再怎么征求意见都坚决不去了,“2010年的时候,他们就征求过我的意见,我坚决不去”。问起为什么?白岩松回答得很洒脱:“因为我不适合春晚,也不会给春晚提高多少的收视率,春晚也不需要我来提高收视率。”

林涛



《广告法》拟增加有关名人代言广告的规范条款

### 明星代言广告,悠着点儿

明星代言虚假广告或将承担连带责任!日前,国家工商总局副局长刘凡在第十一届西博会中国广告发展论坛上透露,《广告法(修订送审稿)》已报送国务院法制办,该修订送审稿将参与广告代言、证明、推荐的“广告其他参与者”也列为广告主体。如获通过,这将意味着,明星、名人代言虚假广告除承担相应的行政责任、民事责任外,构成犯罪的还将追究其刑事责任。

刘凡表示,《广告法(修订送审稿)》对现行《广告法》进行了较大修改,由现行《广告法》的6章49条调整为8章91条。在调整条款中,增加有关明星、名人代言广告的规范条款是其中的亮点之一。刘凡表示,该修订送审稿提出,在广告主、广告经营者、广告发布者“三大主体”的基础上,参与广告代言、证明、推荐的“广告其他参与者”,包括明星、名人等也将作为广告活动的主体,纳入规制范围,以强化对明星、名人代言广告的约束。成商

### 170余幅沙清泉版画捐赠 河南美术馆

昨日,记者从河南美术馆获悉,继省文联主席、著名画家马国强将其代表作《春暖》捐赠给河南美术馆后,我国新兴木刻版画运动的推行者和实践者沙清泉先生的6个子女近日也决定将沙清泉生前的170余幅作品捐赠给河南美术馆,并将于23日正式举办捐赠仪式。

据介绍,早在上世纪30年代,沙清泉先生即投身鲁迅所倡导的新兴木刻版画运动,是我国早期版画界一位重要的艺术家。

新中国成立后,沙清泉先生自河北调至河南省文联,从事美术编辑和创作工作,是河南版画艺术界的重要人物。1998年,沙清泉先生去世。

晚报记者 杨宜锦

### 我省曲艺专场展演济南上演

昨日记者从省文化厅获悉,作为首届中国非物质文化遗产博览会的重要组成部分,10月16~17日,河南省非物质文化遗产曲艺专场展演在山东济南精彩上演,给泉城观众送去了一场独具河南魅力和特色的艺术盛宴。

此次展演,我省精心遴选了河南坠子、河洛大鼓、大调曲子、板头曲等一批国家级非物质文化遗产项目及其代表性传承人参演。演员队伍中,不仅有宋爱华、宋光生、陈梅生、牛青兰、牛会玲、张志华等一大批老中青艺术家,还有一位年仅7岁的小演员王欣悦。小欣悦是著名表演艺术家、国家级非物质文化遗产项目河南坠子代表性传承人宋爱华的小弟子,她的表演生动活泼,有板有眼,彰显了我省曲艺事业后继有人。

晚报记者 杨宜锦